
an den Rundenkampfleiter zu senden.

"Luftgewehr Kreiliga SK Bza", nach Rechnungsstellung eingezogen !

Mit sportlichem Gruß

Armin Spitznagel 
Rundenkampfleiter Schützenkreis BZA

Rundenkampfleiter melden! Meldeschluss 01.08.2019

bzw. Vorschießen:      Nur mit Absprache des gegnerischen Mannschaftsführers und Info an den RKL,

                ansonsten sind die Regeln der Rundenkampfordnung des PSSB zu beachten.

Das Startgeld beträgt pro Mannschaft 8,00 € und wird vom SK per Bankeinzug, mit dem Vermerk:

Bitte die Mannschaften und  Mannschaftsführer mit Tel.-Nummer und E-Mail-Adresse rechtzeitig an den 

ist der Rundenkampfbericht sofort nach Beendigung des Wettkampfes, per E-Mail oder Fax ,

Bitte die Originale der Rundenkampfberichte archivieren und nur auf besondere Anforderung zusenden.

Betreff Schießzeiten:   Die behördlich festgelegten Schießzeiten auf  gegnerischen Schießständen sind zu

                 beachten, ebenso das gesetzliche Schießverbot an entsprechenden Sonn- und

                 Feiertagen.

Alle teilnehmenden Vereine müssen ihre (unbeschossenen!) Scheiben zu den

Wettkämpfen in Annweiler, Sarnstall und Wernersberg mitbringen.

In Appenhofen und Queichhambach wird mit elektronischen Anlagen geschossen.

Bei den elektrischen Anlagen ist pro Schütze 0,50 € für die Ausdrucke an die Vereine

zu entrichten.

Ein Vorschießen ist nur am festgelegten Wettkampfort zulässig.

In gegenseitigem Einverständnis können Mannschaften ihre Startzeiten tauschen.

Terminänderungen     

Pfälzischer Sportschützenbund e.V.
Armin Spitznagel, Rundenkampfleiter Schützenkreis Bad-Bergzabern

Bahnhofstraße 39a, 76865 Rohrbach

Rohrbach den, 14.07.2019

Ausschreibung für die Kreisliga Bad Bergzabern – Luftgewehr Auflage

Um eine schnelle Bearbeitung zur Veröffentlichung für Presse und Internet gewährleisten zu können,

Tel.: 06349-929995,Fax: 06349-9632962,E-Mail: RK-Leiter@SV-Rohrbach.de

Seit dem Sportjahr 2017 wurde beschlossen, dass eine Mannschaft aus 4 Schützen/innen ( 3 Wertung )

besteht. Schießen in einer Mannschaft mehr als 4 Schützen/innen sind vor jedem Wettkampf die

4 Schützen/innen zu benennen, die die Mannschaft bilden. Der Rest der Schützen/innen ist im

Rundenkampfbericht getrennt am Ende jeder Mannschaft auf AK zu setzten. (Scheiben-Nr.) beachten.

Bei jedem 'Wettkampf kann die Mannschaft neu zusammengestellt werden.


